

СПОРТ СИЛА ДУХА И СИЛА ВОЛИ

Борьба шла
с высоким накалом

» 2

ДУШЕВНОЕ ТЕПЛО СОЛДАТЫ ЧУВСТВУЮТ ПОДДЕРЖКУ

Какое содействие корочанский привал
оказывает военнослужащим

» 7

ТЕРРИТОРИЯ ЮМОРА СТАРТОВАЛ НОВЫЙ ФОРМАТ

В Короче впервые прошёл
Кубок главы по КВН

» 15



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 13 (10 191) » 30 МАРТА 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● АПК

Производство с математической точностью



В агрофирме «Русь» произвели девятимиллиардное яйцо

Начав свою деятельность в конце 60-х годов, предприятие давно вышло в лидеры птицеводческой отрасли региона. В год здесь производят до 180 миллионов штук яиц. Современное, хорошо оснащённое сельскохозяйственное предприятие поставляет свою продукцию на торговые прилавки Белгородской области и в другие регионы.

Кадровый потенциал

Территория агрофирмы чистая и ухоженная. Ряды бело-синих корпусов разделены на несколько площадок. Здесь трудятся более 250 специалистов различных направлений, между которыми налажено чёткое и слаженное взаимодействие в области контроля качества, биобезопасности и всех процессов производства.

В агрофирме «Русь» Жанна Пчёлкина работает с 2011 года. Сначала была бригадиром на площадке ремонтного молодняка, потом — начальником цеха убой и переработки продуктов животноводства. Сейчас она главный зоотехник. Жанна Игоревна считает, что в птицеводстве нет ежедневной рутины и одинаковых задач. Эта работа — непрерывный процесс, где каждый день происходит что-то новое.

— В школе я любила химию и биологию. Мне нравилось возиться с животными. Поэтому пошла учиться в Харьковскую ветеринарную академию. Мои родители из Корочи. Папа — военный. На момент моего поступления в вуз мы жили на Украине. Я выбрала специальность «производство и переработка продуктов животноводства» по направлению «птицеводство». Мы подробно изучали анатомию, кормление и разведение, проходили кормопроизводство. В то время на Украине быстрыми темпами развивалось птицеводство и работать в этой отрасли было престижно. Студентов брали на стажиров-

ку в крупные предприятия в Джанкое и Черкассах. Они, конечно, специализировались больше на бройлерах, но это тоже знания и опыт, которые мне помогли дальше в работе, — вспоминает Жанна Игоревна.

Совершенствовать свои знания она продолжила в России, когда семья вернулась на малую родину. Наша собеседница окончила Белгородскую государственную сельскохозяйственную академию имени В. Я. Горина по специальности «зоотехник».

На предприятии Жанна Игоревна занимается вопросами кормления, содержания и разведения птицы. Она знает практически всё о ветеринарных, биологических, производственных и генетических процессах.

Производственная мощность

Весь комплекс агрофирмы «Русь» состоит из трёх птицеводческих площадок. 13 корпусов занимает производственное промышленное стадо. Здесь содержат около 700 тысяч голов кур-несушек. В каждом корпусе работают птичница и слесарь. Двух работников хватает для обслуживания оборудования и поголовья. В производственный цех кур помещают в возрасте 120 дней. Пик продуктивности птицы приходится на период с 6 до 14 месяцев.

— В корпусе максимально автоматизированы и компьютеризованы все технологические процессы. Механизаторы привозят корм, которым наполняют специальные бункеры, расположенные рядом с корпусами. Смесь готовят с учётом возрастных особенностей птицы и суточных нормативов. Из общей ёмкости она попадает в специальные батареи, которые проезжают вдоль клеток, равномерно рассыпая корм в кормушки, — объясняет процесс Жанна Игоревна.

» 8

● ВЛАСТЬ

Растёт цифровая зрелость региона

Губернатор региона Вячеслав Гладков отметил: «Работу по цифровизации всех сфер в Белгородской области в 2023 году нужно проводить с той же позитивной динамикой, как в минувшем».

За прошедший год совершенствовались уже реализованные проекты, были созданы новые и в том числе уникальные для страны.

В рамках реализации проекта «Устранение цифрового неравенства» за 2021–2022 годы были введены в эксплуатацию более 130 базовых станций, что обеспечило связь и мобильным интернетом около 50 000 жителей сёл численностью от 100 до 500 человек. В этом году планируется построить 47 вышек в рамках реализации проекта УЦН, а ещё 49 — по результатам договорённости губернатора и министра цифрового развития РФ. На сегодняшний день все социально значимые объекты имеют качественную связь.

«Идёт активная работа над повышением цифровой зрелости региона. По основным направлениям (индекс городской среды, транспорта, здравоохранения, образования и госуправления) открывалось много проектов, что дало свои результаты — Белгородская область имеет показатель 96,5%. Кроме Москвы мы опережаем всех на территории страны», — рассказал Евгений Мирошников.

За 2022 год была проведена активная работа по цифровизации услуг. 81,5% жителей региона зарегистрированы на портале госуслуг, что подталкивает к активному переводу социально значимых и государственных услуг в онлайн-формат. За прошедший год их количество увеличилось до 90, средняя оценка предоставленных услуг — 4,69 из 5. Количество межведомственных запросов при этом составило 17,4 млн.

«Главная цель — при оформлении услуги онлайн получить на выходе минимальное ожидание регистрации запроса с нулевым количеством бумажных документов», — прокомментировал первый вице-губернатор.

Изучение навыков будущего сейчас приобретает всё больший охват. Дополнительное образование в сфере IT получают практически все ученики 1–8-х классов, а также пилотные 9-е классы — всего более 130 000 детей. На занятиях ребята обучаются навыкам будущего: критическому мышлению, цифровой грамотности, креативности, командной работе — всё это даёт максимум возможностей для успешного старта в профессиональной деятельности в будущем. В новом учебном году к изучению IT-навыков присоединятся и ребята из 9–11-х классов. Помимо школьников, с 2022 года также началась работа с подготовительными группами в детских садах.

По материалам сайта губернатора и правительства области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО